



中国美国史研究会

American History Research Association of China



相关文章

- 没有相关文章

热门文章

- 从思想观念上… [75]
- 十年沉思推力… [72]
- 王玮、戴超武… [65]
- 中国美国史研… [156]
- 美国教授重研… [90]
- 美国“滞胀”… [93]
- 奥斯卡昭示美… [71]
- 外媒评纽约爱… [65]
- 美国导弹打卫… [86]
- 我会更换法人… [221]

推荐文章

- 江南大学美国… [56]
- 从思想观念上… [75]
- 十年沉思推力… [72]
- 王玮、戴超武… [65]
- 中国美国史研… [156]
- 我会更换法人… [221]
- 史德的困境与… [181]
- 《美国精神的… [216]
- 黄安年：痛失… [325]
- 梅仁毅：一位… [286]

专题栏目

- 纪念冯承柏先生逝世一周年

美国富裕家庭门槛提高：拥百万美元已不算有钱人

热荐 ★★★★★

美国富裕家庭门槛提高：拥百万美元已不算有钱人

[作者：佚名 | 转贴自：青年参考 | 点击数：226 | 更新时间：2007-9-23 | 文章录入：韩宇]

随着生活费用提高，以及退休后的岁月愈来愈长，美国的富人门槛已提高，拥有百万美元资产已称不上富人。

美国芝加哥光谱研究团体说，过去10年，美国的“百万富豪”增加了近1倍，从500万个达到约900万个，拥有至少500万美元资产的家庭更增加了4倍多，从25万个达到114万个。

现在在许多有钱人看来，100万美元已不算有钱。专家说，物价上涨，汽油、房子、教育、医疗服务、食物，一切都比以前贵，加上寿命延长，使得100万美元未必足以维持退休后或一般人想象的富有生活，或提供终生财务保障。

理财专家说，现在许多人在资产达到200万至1000万美元时，才开始考虑退休。当然，100万美元在爱达荷州的城市，还是比在房价动辄上百万美元的纽约或旧金山管用。

联邦证券管理委员会目前仍采用1982年建立的标准，把100万美元做为衡量富裕家庭的重要指标，不过它正考虑把这个门槛提高到250万美元。

根据证管会的规定，拥有100万美元净值的个人或夫妻可视为合格投资者，有资格购买避险基金之类的复杂证券，因为理论上这些人比较熟悉世故，比一般人更能保护自己免于受欺诈。

专家说，现在拥有几百万美元身价的人，大多是从三种方式得到财富：房地产投资、企业并购或科技热潮。房地产市场制造出非常庞大的财富，例如，1960年用5万美元买下的房子，现在可能价值几百万美元；接连不断的企业并购，以及上世纪90年代开始的科技飞速发展，也造就了许多拥有几百万美元身价的人。

上一篇文章： [中国和美国，谁更有历史](#)

下一篇文章： [美国的大学出版社与我们的有什么不同？](#)

[发表评论](#) | [告诉好友](#) | [打印此文](#) | [关闭窗口](#)

网友评论

只显示最新10条。评论内容只代表网友观点，与本站立场无关！

没有任何评论

[查看关于此文章的所有评论](#)

